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CaﬁaKTbIH TaKblpblﬁbl

EpiTinaiaep
KOHILICHTPaLUsJIapPBIHBIH
TYpJIepl




CaﬁaKTLIH MaKcaTbl

EpiTiHa1IIepA1H KOHLICHTPALIUS
TYPJICPIMEH TaHBICA OTBIPHII,
KYHICIIKT1 OMIpJI€ NangaiaHa
01Tyl MEHIEDY.



INJ

Ul

«bliay»
Cynbl ©HEPKOCIIITE KaJlak anaabl?
CynbIH XUMHUSIIBIK KACUETTCPIH CUIIATTA.
CynbIH JIaCTAHYBIHBIH, HET13T1 KO34EP1
KaHIaum?
JlacTanraH Cyabl Ta3apTyablH KaHIal
saicTepl 6ap?
JINCTUIIACHI€H Cy JereH He? OHbI Kanaa
KOJITaHa bl ?
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6. Cynbl eleGI/ITlH 3aTrTapaH
Ta3apTyJbIH KaHIaW KOJaapbl 0ap?

7. Cynpl €puUTIH 3aTTapaaH Ta3apTybly,
KaHz[angcmz[ele o1ecig?

8. Cyma kanjgau 3arrap epual? Meican
© KEITIp.

9 EplTlHI[l I[GFGH HE?




epiTKiIn

— 1M

epiTKiIn
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| EPITIH/II N
| CYUBUITbUIFAH KOHUEHTPATLIWAIL

epireH 3aT MeJIIepi bl
a3 0oJIabl. €pIreH 3aT MOJIIIEpP1
Ko OOJIabl.
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KoHueHTpanusi- €piTiHAl HEMECE €PITKIIITIH
O€ITrLI1 MOJIIEPIHICI1 €PITCH 3aTThIH
MOJILLIEPI.
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Moasuibaik MoagapiabiKk | &
KOHIIEHTPaIUsi KOHIIEHTpaAus
Cm = (me.3.-1000)/ —
(Me.3.- mep-1) Cm = me.3./ MV
KOHIIEHTP
ALIUA
HopMaabaik IIpoueHTTIK N
KoHumeHTpanusa =
| KOHIIEHTPALHUs — o—men N
Cn=me.3. M> V 3/mep*100% |

(NSV/ N =2

=< _ !;.
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[-Ton. MaccansIK yieci 10%-Tik epmHm
navipiHaay yunH 100r KaHTThI HELIE
rpaMM Cyda €pITy Kepek?

[I-Ton. Ty3abIH 5%-TiK €pITIHAICIH
navipiHaay yunH 0,45Kr cyna KaHia

[I1I-Ton. MaccansIk yiect 3% cipke CybIH
'4 paveiHAay yunH 150r cipke KbIIIKbUIBIH

l‘ KaHIIIAa TPaMM Cyda €pITy Kepek?
o

7 <)

IrpaMM TY3 €pITYy KaKET €KCHIH TaOBIHIAP.




Kayanrapsl

* I-Ttom. 900r cy
o 2-TOII. 241 TY3
e 3-Tom. 4350r cy




I{OPI)ITI)IHI[I)I

* KOHIIEHTpaLMAIIBI KOHE
CYUBUITBUIFAH €PITIHILIED;

» KOHIIEHTpAIUSHBIH TYPJIEPI;
 [IpOLICHTTIK KOHLICHTPAIHUS;
— EpiTin[i NanbIHAAY.



BIJIEMIH

BLJIIIM

BIJIT'IM KEJIEJAI




A). §38 oKy
b) Ne2-6 (106
oer.)




Ha3apnapbliHbI3Fa

paxmeT!!!




